



Осужден мужчина, совершивший убийство



Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что местный житель на протяжении длительного времени встречался с 31-летней йошкаротинкой. В последнее время отношения стали натянутыми. Мужчина подозревал подругу в измене. 9 марта 2017 года он убедился, что она обманула его, сообщив, что провела время с мамой. На следующий день он пришел к женщине на работу в одну из организаций города Йошкар-Олы и в ходе выяснения отношений нанес ей принесенным с собой ножом 16 ударов в грудь и живот. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. Осознав, что натворил, мужчина пугался



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

покончить жизнь самоубийством, но не смог.

В ходе следствия назначены и проведены 2 судебно-медицинские, 3 биологических, 2 медико-криминалистические, компьютерная и судебно-психиатрическая экспертизы, допрошено 17 свидетелей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1171578>